

INSTRUCTIONS

When you purchase a qualified Yukon Gear & Axle 2023 Summer Rebate product between the dates of June 1st, 2023 and July 31st, 2023, you are eligible for a Manufacturer's Rebate from Yukon Gear & Axle® paid via a Yukon Gear & Axle Prepaid Mastercard®. Rebates must be submitted no later than August 31st, 2023.

	COMPLETE KEBATE FORM
Name:	
Address:	
City:	State: Zip:
	ne future offers and promotions from Yukon Gear & Axle.
Phone number:	
Part number submit	ed for rebate:
	(Itemized on your receipt)
To confirm rebate part r	umbers, go to: www.yukongear.com/pre-summer-rebat
Year:	Make:
Model:	

SEND VIA MAIL OR SUBMIT ONLINE

Submit online at https://rapid-rebates.com/yukonsummerrebate
Follow the instructions on the site to complete the online rebate form and upload a copy of your original store identified receipt that clearly shows product(s) purchased and purchase date, dated

Submit via mail and include:

between 6/1/23 and 7/31/23.

- 1. This completed form.
- 2. Original store identified receipt dated between 6/1/23 and 7/31/23, with the products circled. Keep a photocopy of the receipt for your records.

Mail to:

Yukon Summer Offer

Dept # RW23-7262 PO Box 472 Scottsdale, AZ 85252-0472

To check the status of your rebate please visit: www.rapid-rebates.com or call 1-800-619-4703.

Rebate will not be accepted on purchases through Amazon.com.

TERMS & CONDITIONS: Requests must be postmarked by 8/31/23. Offer valid in the US only. All rebates paid in USD. Void where taxed, restricted or prohibited. PO boxes will not be paid, except in North Dakota. Allow eight to ten weeks after mailing for delivery of your prepaid card. Limit two rebates per product and one offer per name/household/address. Sponsor or their agent may, at their discretion, pay this claim with a check instead of a prepaid card. Yukon Gear & Axle reserves the right to confirm identification and request additional proof of purchase to substantiate claim. Fraudulent submissions could result in federal prosecution under US Mail fraud statutes (18 USC Sections 1341 and 1342).

This Card is issued by Sunrise Banks N.A., Member FDIC, pursuant to a license from Mastercard International Incorporated. Mastercard is a registered trademark of Mastercard International Incorporated. Use of this card constitutes acceptance of the terms and conditions stated in the Cardholder Agreement. Cards will not have cash access and can be used everywhere Mastercard debit cards are accepted.